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Σχετικά με τη REGATE: Η εταιρεία μας εξειδικεύεται από το 2004 στο σχεδιασμό, την ανάπτυξη και την υποστήριξη ολοκληρωμένων 
λύσεων φορητής τεχνολογίας για επιχειρήσεις (Enterprise Mobility). 
 
Οι λύσεις μας βοηθούν τις ελληνικές επιχειρήσεις να αυξήσουν την παραγωγικότητα των εν κινήσει στελεχών τους, να μειώσουν το 
κόστος λειτουργίας τους και να βελτιώσουν την ποιότητα εξυπηρέτησης των πελατών τους, προσφέροντας ολοκληρωμένη και άμεση 
πρόσβαση στα εταιρικά δεδομένα από οπουδήποτε, μέσω φορητών συσκευών. 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Τρίτη, 5 Απριλίου 2016 
 

Σε στρατηγική εμπορική συνεργασία προχωρούν Regate – Impact 

 

Η REGATE Α.Ε. ανακοινώνει νέα στρατηγική συνεργασία με την Impact Information 
Systems Α.Ε. για την παροχή συνδυαστικών λύσεων στον τομέα των συστημάτων 
φορητής τεχνολογίας και της ηλεκτρονικής τιμολόγησης κα αρχειοθέτησης.  

Οι δυο εταιρείες αξιοποιώντας την τεχνολογία τους, τη γνώση της αγοράς και την 
εξειδίκευση που κατέχουν, τα τελευταία 10 χρόνια προσφέρουν συμπληρωματικές λύσεις 
με σκοπό να αυτοματοποιήσουν τις διαδικασίες τόσο των στελεχών που εργάζονται 
καθημερινά στο πεδίο (πωλητές, τεχνικοί, οδηγοί exvan) όσο και των λογιστηρίων που 
εκτελούν σημαντικές υποστηρικτικές εργασίες για τη διακίνηση προϊόντων και υπηρεσιών.  

Μέσω αυτής της συνεργασίας αναμένονται μεταξύ άλλων νέες λύσεις για την τιμολόγηση 
επί του αυτοκινήτου με “paperless” προσέγγιση καθώς και proof-of-delivery με ταυτόχρονη 
ηλεκτρονική αρχειοθέτηση με μοναδικό σκοπό την εξοικονόμηση πολύτιμου διαχειριστικού 
χρόνου και κόστους προς όφελος των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων. 

Για περισσότερες πληροφορίες όπως demo του συστήματος, τιμολογιακή πολιτική και 
φωτογραφικό υλικό μπορείτε να επικοινωνείτε µε το Γραφείο Τύπου της REGATE στο 
τηλέφωνο 215-55.17.050 ή στο e-mail: pr@regate.gr. Για πληροφορίες µέσω internet για 
τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της Regate επισκεφθείτε τη διεύθυνση: http://www.regate.gr.  
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